



Информация о принятых следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР мерах профилактики преступности несовершеннолетних, а также профилактики преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних

В связи с особой актуальностью и значимостью профилактики преступности несовершеннолетних, а также преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, руководством следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР в 2010 году предпринят ряд соответствующих мер на данном направлении деятельности.

Сотрудниками отдела налажено эффективное взаимодействие с администрацией средних образовательных учреждений Устиновского района г. Ижевска, совместно с директорами и социальными педагогами выработаны и сформулированы наиболее актуальные и важные для учащихся на данный момент темы, определен порядок и время выступлений сотрудников следственного отдела перед учащимися. За истекший период 2010 года сотрудниками следственного отдела проведено 6 тематических лекций в формате учебного занятия в двух среднеобразовательных школах Устиновского района г. Ижевска.

На лекциях до сведения учащихся доводятся условия и обстоятельства, способствующие совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, меры, позволяющие предупредить совершение преступления, приводятся примеры следственной практики, освещается общая статистика преступности несовершеннолетних, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Кроме того, разъясняются важность правомерного поведения, в том числе на улице и в школе, и права несовершеннолетних в уголовном и административном судопроизводствах, обсуждаются положения законодательства России относительно конкретных объектов правового регулирования, в частности, касающиеся курительных смесей и правомерного использования ресурсов информационной сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Сотрудниками следственного отдела учащиеся ориентированы на постоянное повышение уровня своих юридических знаний, а также на формирование у себя чувства нетерпимости к нарушениям закона и воспитание должной гражданской позиции и правосознания.

Активность учащихся в обсуждении затрагиваемых на лекциях вопросах, а также их живой интерес к темам лекций свидетельствуют о востребованности данных лекций и их положительном эффекте.

(информация предоставлена следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по Удмуртской Республике)

13 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661692>